

# Из Эмиратов все возвращаются «импотентами»!

*Михаил Державин покорил отечественных проституток в Аравийской пустыне*

Прославившись в роли «бабника» из одноименного фильма, Александр Ширвиндт попросил режиссера и автора сценария Анатолия Эйрамджана написать что-нибудь такое же увлекательное и... эротическое. Эйрамджан шутя ответил: «Да. Напишу... «Импотент»».

Ширвиндт, как ни странно, обрадовался, но в процессе написания Анатолию Николаевичу стало ясно, что Александр Анатольевич для этой роли слишком валяжный и неотразимый. А лучше всего в ней смотрится Михаил Михайлович Державин. На том и порешили.

И на съемки картины с цекотливым названием «Импотент» решили отправить в Арабские Эмираты.

...От мужа (Державина) в день серебряной свадьбы уходит жена (Наталья Селезнева). Уходит не к кому-нибудь, а к арабскому шейху, поскольку оба работают в Арабских Эмиратах.

Уходя, она говорит обидное слово: «Импотент». Друзья бросаются



Нельзя сказать, что Державину роль пришлась не по вкусу

спасти героя, но их тоже по разным причинам охватывает приступ импотенции. Что они только не делают!

Кстати, на съемках в Эмиратах Михаил Державин пользовался у наших проституток-гастролерш завидным (платоническим) успехом. Как только он выходил на улицу, они его обступали со всех сторон и жаловались на жизнь: «Арабы торгуются! Денег платят мало!». А проституток наших, как было замечено съемочной группой, на Ближнем

Востоке видимо-невидимо.

По моей настоятельной просьбе мне прямо в монтажной показали финальные кадры. По секрету скажу – все кончается хорошо. Державин находит свое счастье в объятиях Марины Дюжевой, остальные «импотенты» в объятиях законных жен. У Эйрамджана тоже все отлично, он известен как один из самых быстро работающих режиссеров, и значит, премьеры ждать недолго.

Загвоздка только одна: многие почему-то страшно пугаются названия фильма. Ирина Муравьева даже отказалась сниматься, дочитав сценарий до некоего слова. Между прочим, литературного.

## Ольга БАКУШИНСКАЯ.

Р. С. Неверная жена героя тоже наказана. В конце она ему звонит и говорит:

- Нам шейх купил яхту!
- Кому – нам?
- Как кому? Своим женам!

Яхту-то она получила, но всего лишь как одна из нескольких десятков других хозяек-подруг по гарему.

*Кладбище импотент. сцен. к Коссе. ир. - 1996 - 2 мая 1996 - е. 4*